

## 华联控股股份有限公司 关于珠海聚能年产 5,000 吨富集材料生产项目投产的 自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、项目基本情况

华联控股股份有限公司（以下简称“公司”）使用自有资金 4.8 亿元（人民币，下同）参与设立深圳前海中保清源汇海私募股权基金合伙企业（有限合伙）（以下简称“中保清源汇海产业基金”），认缴合伙企业出资总额的 99.5851%。中保清源汇海产业基金出资 4.3 亿元，分别投资了：（1）直接和间接持有深圳市聚能永拓科技开发有限公司（以下简称“深圳聚能”）24.0174%股权；（2）持有聚能永拓（珠海）科技开发有限公司（以下简称“珠海聚能”）36.2872%股权（注：深圳聚能持有珠海聚能 63.7128%股权）。

以上内容详见公司分别于 2023 年 12 月 18 日、2024 年 1 月 31 日及 2024 年 4 月 15 日披露的《关于以自有资金参与投资中保清源汇海产业基金的议案公告》《关于以自有资金参与投资中保清源汇海产业基金的进展公告》《关于中保清源汇海产业基金的投资进展公告》（公告编号：2023-062、2024-008、2024-020）。

### 二、项目进展及对公司的影响

截至本公告披露日，珠海聚能年产 5,000 吨富集材料生产项目经过前期调试、试运行，两条生产线目前已正式投产，产品质量稳定，正在进行产品销售推广，并于 2024 年 9 月 20 日举办“聚能永拓珠海生产基地投产庆典”活动。

新能源技术正在全球范围内掀起一场绿色革命，锂是关键的战略资源，被称为 21 世纪改变世界格局的“白色石油”和“绿色能源金属”。根据美国地质调查局（USGS）显示，当前全球锂资源以卤水型为主，卤水型锂资源占比达 64%，硬岩型锂资源占比 36%。

聚能永拓以吸附法提锂为主业，凭借多年的持续研发和工业化实践，力争在“能源迭代”的历史机遇扮演盐湖提锂引领者角色。锂吸附剂目前已被列入工信部、国家发改委、科技部和财政部联合发布的《新材料产业发展指南》中的关键战略材料，随着新能源汽车、储能行业的快速发展，对锂资源的需求量也将大幅增加，锂吸附剂市场前景广阔。本次珠海聚能吸附剂项目成功投产，或将有助于

增加公司投资收益,对公司未来财务状况产生积极影响,符合公司“地产保稳定,转型促发展”的发展战略,有利于推动公司产业转型工作的稳步拓展。

### 三、风险提示

鉴于珠海聚能年产 5,000 吨富集材料生产项目刚开始投产,产生经济效益尚需一定时间,与此同时,受宏观经济、行业周期及市场变化等多方面因素影响,公司可能存在投资项目效益达不到预期目标等风险,进而影响投资效果。

敬请投资者注意投资风险。

特此公告

华联控股股份有限公司董事会

二〇二四年九月二十日